

“晨练晚学”提素质 教育整顿稳推进

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队利用工作日上午上班前一小时和傍晚下班后一小时时间,积极开展“晨练晚学”活动,着力打造政治、业务、素质、纪律、作风坚决过硬的一流公安交管队伍。

该大队晚学活动围绕深刻理解把握文件的重要精神,坚定政治立场,自觉做执政为民的忠实践行者;全面对照文件要求,认真检视反思,进一步明确改进提高的努力方向;大力弘扬新时代公安民警的担当精神,始终真抓实干,不断推动

康巴什区交管工作实现新跨越等内容进行。

该大队将以“晨练晚学”活动为契机,稳步推进公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作,夯实全警实战大练兵活动成效。(王龙 宋重阳)

教育实践同部署 相互促进筑防线

乌海讯 自“践行训词精神,担当神圣使命,坚持五个不动摇”专题教育实践活动开展以来,乌海市消防救援支队精心筹划部署,创新教育理念,以现实问题为导向,以实践活动为载体,以使命任务为牵引,确保教育实践活动走深、走实。

该支队全体指战员通过集中学习、个人自学、集中研讨等方式,以求真务实学风,聚焦当前形势任务,不断提升理论素养和党性修养,筑牢党性规矩思想防线,提升学习效果和数量。

该支队党委成员建立分工联系指导责任制,带头深入基层开展调研,检查督导各单位处理好教育实践活动与其他业务工作的关系,做到共同部署落实、相互促进提高,真正纠正违背初心使命、偏离“五个不动摇”的突出问题。同时,该支队坚持理论联系实际,把教育实践活动与疫情防控阻击战、年度重点工作目标、复工复产场所火灾防控、应急救援、全员岗位大练兵等重点工作的有机结合,把重大任务的战场作为检验学习教育成效的考场,充分发挥消防救援队伍职能作用,切实把学习成效转化为干好本职工作、推动事业发展的生动实践。

该支队充分利用“学习强国”APP、互联网、微博微信等平台,及时学习最新理论和领导讲话精神,建立“日提醒、周小结、月通报”制度,确保将“学、查、创、评”四项重点措施贯穿始终,确保教育实践活动有序、高效推进。(乌海市消防救援支队供稿)

“光盘行动”按需取食 养成勤俭节约习惯

乌兰察布讯 “一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰”。武警乌兰察布支队闻令而动,听令而行,采取一系列措施,大力营造“浪费可耻,节约为荣”良好氛围,引导官兵牢固树立勤俭节约思想,努力践行勤俭节约行为,养成良好的勤俭节约习惯。

坚持从宣传教育入手,该支队利用广告屏、展板、宣传栏、板报等载体,大力营造勤俭节约氛围。要求炊事班紧密结合每日官兵训练量,科学制定食谱,准确统计就餐人数,充分利用食材,精打细算、计口下粮。同时,持续深入开展“光盘行动”,引导官兵按需取食、少量多次、文明就餐。(郭成 李敏 杨书然)

“有奖问答”寓教于乐



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队联合司法局等部门在达拉特旗旧货站开展“有奖问答”宣传活动。现场群众从抽题箱中抽题并进行回答,题目以民法典、交通安全法律法规等知识为主,答题正确者方可转动大转盘获得相应奖品。有奖答题活动充分调动了群众学法积极性,寓教于乐的宣传形式使人民群众轻松学到很多法律知识。李亮 邱璐 摄

醉酒驾车被查获 伪造驾照露马脚

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔左旗公安局交巡警大队查获一起醉酒驾驶机动车违法行为,当驾驶员出示驾驶证后,民警发现,事情并非那么简单……

当晚,该大队在辖区开展酒驾醉驾违法行为专项整治行动,一辆轻型货车引起了民警的注意,随即当停该车进行检查。在驾驶员打开车窗的瞬间,一股浓烈的酒气扑面而来,经现场呼吸式酒精检测仪检测,结果显示该驾驶员属于醉酒后驾驶机动车,民警立即将其带回大队。

回到大队后,当民警要求驾驶员巴某某出示相关证件时,其支支吾吾半天才出示了驾驶证,民警看到驾驶证时一眼识别出是一个伪造的驾驶证。此时,巴某某承认了自己使用伪造、变造驾驶证和醉酒后驾驶机动车的违法行为。据其交待,当天喝了近一斤的白酒,以为晚上路上没有交警了,便驾驶朋友的车送朋友回家,没想到被交警撞了个正着。(张富兴)

加强农村交通管理 保障群众平安出行

城关讯 连日来,乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区实际情况,多措并举推进秋冬季农村道路交通管理工作,为保障人民群众生命财产安全和群众平安出行提供良好的道路交通环境。

该大队针对秋冬季人车出行频繁的特点,加大对农村地区的超员超载、无牌照车上路、农用车辆载人等违法行为进行持续不间断的重点整治,并采取定点执勤与流动巡查相结合的勤务模式,最大限度提高路面见警率和管事率,严查各类严重交通违法行为,做到发现一起,从严查处一起,绝不迁就姑息,全面筑牢道路交通安全防控体系,切实净化辖区道路交通环境。(贾秀)

开展“一盔一带”宣传 营造安全交通环境

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队深入美团外卖公司,开展“一盔一带”守护生命主题宣传活动。

活动中,民警带领骑手来到红绿灯路口开展“一盔一带”劝导活动,对不戴头盔、不系安全带的人员进行劝导,向他们发放宣传资料,宣传摩托车、电动车驾乘人员和汽车驾乘人员佩戴安全头盔、系安全带的重要性,引导他们“带盔上路,系带驾车”。此次活动共出动警力8人次,设置联合劝导点1处,纠正外卖骑手不戴安全头盔12人次。

通过此次宣传,有效提升了辖区摩托车、电动车驾乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率,切实增强了广大驾驶员遵纪守法的自觉性,营造了安全、文明的道路交通环境。(荣兴杰)

围绕“五强”标准 开展创建活动

呼和浩特讯 内蒙古女子强制隔离戒毒所按照自治区戒毒管理局统一部署,全力推进“最强党支部”建设,各支部紧紧围绕“五强”标准,开展创建活动。

一是提高思想认识促实施。该所始终坚持司法行政机关是政治机关的属性,旗帜鲜明讲政治,自觉学习党的政治理论,坚定执行党的政治路线,坚决站稳党的立场和人民立场。

二是对标对表补短板。该所把“最强党支部”建设作为全面学习宣传和贯彻落实《中国共产党支部工作条例(试行)》的总抓手,坚持

以创促评、以评促建、以建提质,推动“最强党支部”建设工作。各支部将深入对标查找问题,补短板、强弱项、上水平,把解决问题的成效作为检验建设成效的重要标尺。

三是落实规范化强实效。该所紧扣司法行政戒毒重点工作,把党支部建设工作与场所重点工作深度融合,并落实“三会一课”制度,线上线下定期组织学习交流,组织好支部党日活动,落实制度上墙,规范台账。同时,所领导坚持联系点制度,履行“一岗双责”,落实主体责任,督导支部各项工作。(内蒙古女子强制隔离戒毒所供稿)

夯实根基严要求

呼和浩特讯 近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所组织全体支部书记、委员召开“最强党支部”建设推进会,会议围绕党建阵地布局、品牌创建特色、软件台账规范等几方面聚力用劲,规划部署,全面推动场所各党支部工作落实落细落到位。

会上,该所党委书记、所长董慧海强调,建设“最强党支部”,各党支部为责任主体,各党支部书记为第一责任人,全体支委成员要提高认识,充分发挥走在前、作表率、争先锋模范作用,高标准严要求完成专项行动;支部要定期召

纵深推进做表率

开支委会和党员大会,专题研究支部建设情况,针对存在的问题拟定推进表,逐条完成,所党委不定期检查,形成所党委抓支部,支委班子齐配合,全体党员都参与的工作氛围,全力凝聚场所支部党建合力;各党支部在落实上级党委和所党委决策部署不作为、慢作为、乱作为的,所纪委要及时介入,严肃问责。

会议传达了《内蒙古自治区直属戒毒系统建设“最强党支部”实施方案》,并要求各党支部对照方案同时创建,软硬件逐一查摆,对账销号,切实打造“最强党支部”。(路慧卿)

“五个坚持”为抓手 打造最强党支部

隆兴昌讯 今年以来,内蒙古五原强制隔离戒毒所以党建为统领,以“五个坚持”为抓手,努力打造“最强党支部”。

一是坚持党建统领,强化战斗堡垒作用。通过开展“党员先锋”评选、政治学习课堂等活动,教育引导民警职工不忘初心、牢记使命。

二是坚持严管厚爱,铸造过硬警察铁军。注重严管厚爱相结合,完善民警执勤上岗制度,启动了电子刷脸的定点签到模式,并结合《五原戒毒所民警职工动态考勤办法》,实行“德、能、勤、绩、廉”考核制度,夯实业务技能,用奖励鞭策检验民警。

三是坚持制度保障,推动机制规范运行。按《党支部工作条例》规范设置支部委员会,配备配强支部班子成员,按时换届选举,及时补改选,积极选派党员干部参加上级党组织的培训,提升班子建设,满足支部履行职责需要。同时,严格落实“三会一课”“主题党日”等制度,做到活动有方

案,有记录、有图片、有考勤等佐证资料,确保支部工作机制规范运行。

四是坚持学思并用,夯实政治思想阵地。把政治理论学习纳入常态化政治建警任务,要时常学习新知识,更新基层党支部建设者的思想观念,创新基层党支部工作者的工作思路,增强基层党支部的凝聚力及战斗力。

五是坚持科学用警,助推业务提质增效。要以为人本,科学育警,打造革命化、正规化、专业化、职业化警察人才队伍,要做好业务培训,选择能促进党支部所在单位得到较大发展的党员,让全体基层党支部互动起来,形成完善工作协调团队。(郝雪梅)

开展技能比武竞赛 推动工作提档升级

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队为检验全员学装用装管装活动成果,适应“全灾种、大应急”任务需要,举办了全市消防救援队伍装备岗位技能比武竞赛活动。全市16个消防救援站选派48名指战员参加了比武竞赛活动。

此次比武竞赛,以检验掌握消防救援队伍配备使用的装备结构组成、功能用途、技术性能、操作规程、安全事项、维护技能等能力为目的,针对不同装备岗位人员设立了理论考试和4个实操科目,重点考察指战员熟练地操作车辆装备,准确无误地安装更换配件的技能水平、良好的心理素质和临场发挥能力,进而评估各参赛队伍开展全员学装用装管装活动的水平及成果,进一步推动后勤装备岗位大练兵工作提档升级,为全市消防队伍的发展提供强有力的保障。

经过激烈的角逐,支队特勤三站、陈巴尔虎旗呼伦街消防站、海拉尔区尼尔基路消防救援站在比武竞赛中脱颖而出,分获团体总分前三名。(包文军)

落地落实优待政策 子女顺利入园入学

通辽讯 日前,通辽市消防救援支队通过协调市、区两级教育部门,成功将消防指战员子女入学优待政策落地,18名指战员子女享受优待完成入园入学工作。

在消防救援队伍职业保障机制等相关文件出台后,明确了消防救援人员继续享受国家和社会给予的各项优待,该支队党委高度重视,多次召开专题会议研究相关事宜,政治部门紧扣重要时间节点,主动与教育局和各学校对接,共同交流探讨最新政策和优待措施,积极介绍当前消防救援队伍情况和指战员子女入学需求,得到了各单位的充分理解和广泛支持,经过多方沟通,该支队顺利解决了18名消防指战员子女入学入园问题。(刘光辉 郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:要留心观察居住小区的消防通道是否畅通,居民楼疏散楼梯是否堆放杂物,室内消火栓箱是否配备水枪、水带,疏散通道是否设置疏散指示标志。

